



二战前德国的军事实力到底多强大?

文 / 掌 历

大家都知道, 德国在一战中战败, 根据《凡尔赛和约》的制衡, 德国的军事力量是受到限制的。

从一战战败签订《凡尔赛和约》一直到1933年, 德国的军事一直受限, 没有得到任何发展。

但从1933年开始, 德国国内的军事力量突破制衡, 这一年大家都知道, 希特勒从德国工人党党首摇身一变成为了德国总理。

此时离他公开废除《凡尔赛和约》还有两年, 但事实上, 在他上台成为德国总理后, 立马就秘密地在德国实施了补充军队人数和建立军事技术装备的计划。

在希特勒的眼中, 德国要想再次站立起来, 那么就必须拥有自己的武装, 甚至他想的不止是让德国站起来, 而是让德国称霸整个欧洲, 或者是整个世界。

从1933到1934年, 德国重组军事力量的步伐走的非常快, 直到1935年3月16日, 希特勒正式宣布废除《凡尔赛和约》, 并宣布实行义务兵役制, 制定了打造36个陆军师的计划。

德国的国防军是德国陆军的核心力量, 从1935

年至1939年, 德国国防陆军已经从原本的7个步兵师跟3个骑兵师增加至39个步兵师、3个山地步兵师、5个坦克师、4个轻步兵师和1个骑兵师。

总计为52个常备师, 这52个师是德国至1940年之前的精锐师, 大家都知道, 德国的国防军一直以来都是以高素质、战斗力最强悍而著称。此时的德国陆军从战斗素质到装备已经超越了英法陆军, 一个中差距在后来的战场上也得到了体现。

当然, 希特勒为了之后的战争, 在52个国防师组建完成之后, 在后续还组建了46个师, 不过这46师由于补充人员的困难性, 不得不把德国一些低龄人员充入部队, 所以这46个师跟之前的52师是不能同日而语的。

在海军方面, 由于德国在1935年跟英国签订了《英德协定》, 根据协定内容, 德国舰队的总吨位不得高于英国舰队总吨位的35%。

德国为了摆脱《凡尔赛和约》的制衡, 从而接受了英国提出的这一要求。

所以德国的陆军得到高速发展, 但海军却发展缓慢, 这在后来成为了

一个致命的弊端。

当然, 除了《英德协定》对德国海军的制衡, 1935年的德国正在倾全国之力打造陆军跟空军, 此后在1938年的夏季又花费了大量的财力物力构建齐格菲防线, 所以根本没有力量去打造一支强悍的海军。

从1935年到1939年, 德国的海军力量如下:

战列舰2艘、装甲巡洋舰3艘、重型巡洋舰2艘、轻型巡洋舰6艘、驱逐舰22艘、雷击舰20艘、扫雷舰2艘、作战舰艇35艘、远洋潜艇22艘、鱼雷舰艇17艘。

以上数据截止为1939年9月1日, 此外在建中的重巡洋舰为2艘、战列舰2艘, 潜水舰队为每月3艘。

在二战爆发之后, 希特勒原本构造了大批量建造大型舰艇的计划, 但如我们所知道的那般, 随着战争越来越激烈, 德国供应跟不上消耗, 这一计划也就随之流产了。

如果德国是资源投入而造成的羸弱, 那么德国的空军则是在投入大量资源下, 依旧未能摆脱与英美之间的巨大差距。

德国的空军组建于第一次世界大战期间, 在当

时是少有拥有完整空军部队的国家之一, 但由于第一次世界大战失败, 根据签订的《凡尔赛和约》, 德国空军被解散, 并且此后禁止德国生产并拥有用于军事目的的飞机。

也就是说, 从第一次世界大战结束至1935年德国废除《凡尔赛和约》之前, 德国的空军都属于空白状态。

事实上, 在1935年之前, 德国已经在秘密进行飞行员训练, 他们把一战中的空军部队老兵重新召集了起来, 用于训练年轻的飞行员教官。

德国为打造空军部队付出了很多, 除了投入了大量的资源, 还把德国国内的所有飞机制造企业全部收归德国政府管制, 从1933年到1935年, 德国做好了打造空军的一切准备。

在1935年废除了《凡尔赛和约》后, 德国开始大量修建机场, 并加大了对空军部的资源投入。

在1939年, 德国的空军已经非常强大了, 此时的德国拥有2500架飞机, 拥有5个航空兵师和1个伞兵师, 并且飞机的质量仅次于英国。

这六位大将军历史上根本不存在, 别被电视剧忽悠了

文 / 佚 名

中国古代有着无数英雄好汉, 特别在乱世之中趁机崛起的将军皇帝更是不少, 每个将军或者枭雄们都在乱世之中闯出偌大威名, 也在一定程度上推动了历史的进程, 为整个社会的进步做出了贡献。今天我们要说的就是在历史上有很大名声, 但是在真实历史上并不存在的人。

第一个就是杨宗保。

杨家将的故事也能称得上脍炙人口。杨宗保是杨业的孙子, 也是柴郡主的儿子, 作战英勇无比。在攻打穆家寨时被穆桂英所擒, 后结为夫妻。征讨西夏时, 作战时中计, 被一箭射死, 时年才24岁, 堪称英年早逝。

第二个是薛丁山。

著名大将薛仁贵之子, 在幼年时被父亲误射, 后被一个道士所救并教授他本领, 学成归来时帮助父亲薛仁贵大破敌军, 后来因为被儿子连累, 他儿子喝醉酒打死了一个皇子, 被高宗处死。据说这个人物的原型就是薛仁贵之子, 名为薛讷, 被武则天委以重任, 派镇守幽州并立下赫赫战功, 后来一直镇守西凉直到去世。

第三个是李元霸。

这个人物出现在长篇小说《说唐》中, 手持八斤重的双锤, 纵横天下无人能敌, 传说是在天上金翅大鹏转世。最出名的事情就是两柄铁锤对抗十八路反王不落下风。喜欢将人抛上天然后将人撕成两半。

第四个是罗成。

罗成这个人物出现在隋唐时期, 是北平王罗艺的儿子。罗成是一个武艺很厉害的人, 但是为人很是心狠毒辣。罗成的师傅游龙僧曾经评论他说阴险毒辣狠。最后在与苏定方作战时被引入淤泥坑乱箭射死。

第五个是宇文成都。

和李元霸出自同一时期, 传说武力值只在李元霸之下, 也是一个无比厉害的将领。可以称之为李元霸的宿敌, 在宇文化及刺隋炀帝时与李元霸相遇最终被李元霸打死。

第六个就是柴桂。

这个人物是小说家们用来衬托岳飞这个绝世人物而创造出来的。他是世袭的梁王, 不过手里也有很高的武艺, 擅使金刀, 但是很是嫉妒那些比他有才能的人, 比如岳飞。在《岳飞传》出现的情节, 岳飞力压小梁王, 说的就是他。

这些小说或是传说中出现的人物, 都是有其意义的, 例如说柴桂就是为了给岳飞增添色彩和声望的人物。又或者一些有原型的人物, 也可能是不方便直接用他们的名字才杜撰了这些人物。



秦始皇统一天下时, 六国国君的结局如何

文 / 秦 君

秦朝的国号来自于地名。据《史记》记载, 早期的秦人由于给周王室养马有功, 被周孝王封在秦地, 秦成了他们的正式族称。周幽王时期犬戎攻入镐京, 秦襄公因为保卫周王室有功, 正式被封为诸侯国, 秦成为国号。

秦始皇是中国历史上一位叱咤风云富有传奇色彩的划时代人物, 是中国历史上第一个大一统王朝——秦王朝的开国皇帝, 对中国和世界历史产生深远影响, 把中国推向大一统时代, 奠定中国两千余年政治制度基本格局, 被明代思想家李贽誉为“千古一帝”当秦始皇统一六国时, 那么其它六国的国君的结果如何呢?

首先, 在东方六国中, 韩国不仅靠近秦国,

而是实力最为弱小。公元前239年, 韩王韩安即位, 韩王安即位时, 韩国形势危如累卵, 处于灭亡边缘。

公元前230年秦国派内史腾率师十万南下渡过黄河攻韩, 一路势如破竹, 几无抵抗, 俘虏韩王安, 以韩地建置颍川郡, 建郡治于阳翟(今河南禹州), 韩国灭亡。公元前226年, 在新郑的前韩国贵族发动叛乱, 后被平定, 而韩王安也在这一年被处死。

公元前236年, 赵悼襄王去世, 赵王迁继位。赵王迁继位后, 屡遭秦国攻打。公元前229年, 秦国大举攻打赵国。赵王迁派将领李牧、司马尚率军抵御秦军。但是, 赵王迁听信谗言, 斩杀李牧。一年后, 秦军大败赵军, 俘虏赵王迁, 赵国灭亡。赵

王迁遭俘后, 被流放到房陵(今湖北房县)深山中。

三晋唇齿相依, 在韩国和赵国灭亡后, 魏国也无法久存。公元前225年三月, 秦国将军王贲引黄河、鸿沟水灌大梁城, 城内死伤无数, 魏王假投降, 魏国灭亡。虽然《烈女传》曰:“秦杀假。”但是《史记》并没有记载魏王假是否被秦王杀害。

公元前228年, 负刍的门客杀死楚哀王, 负刍自立为楚王。公元前223年, 秦军攻入楚都寿春(今安徽寿县), 楚王负刍被俘, 并被废为庶人。一年后, 秦军又向江南楚地进攻, 尽占楚国疆域。

公元前226年, 秦王派王翦率军伐燕, 同年十月破燕都蓟城。燕王喜三十三年(前222年),

秦军活捉燕王喜, 燕国灭亡。值得注意的是, 在五国相继灭亡之际, 齐国始终坐视不理, 不仅没有给予必要的援助, 而且坚信秦国不会攻打自己。当然, 皮之不存, 毛将焉附。

最后, 齐王建在位期间, 齐国因得太后君王后的扶持而得到安定, 另一方面由于秦国实行远交近攻的策略, 笼络齐国, 优先进攻韩国、魏国、赵国等国, 齐国才得以安享太平。但是, 公元前221年, 秦国进攻齐国, 齐王建听从国相后胜的建议, 投降秦国, 齐国灭亡。秦王政将齐王建安置在共地, 不给他供给食物, 齐王建最终活活饿死。